
 

Pagina 1 van 3 

Raad -  2307848  
   

 

        Raadsvergadering: 26 september 2023 

        Registratienummer: R 2307848 

 

De Raad van de Gemeente Almelo: 
 

Gezien het voorstel van het Presidium; 

 

Besluit: 

1. De verordening vertrouwenscommissie benoeming burgemeester Almelo 2023-2024 vast te 

stellen. 

2. Een vertrouwenscommissie in te stellen voor de voorbereiding van een nieuwe burgemeester 

voor de gemeente Almelo bestaande uit fractievoorzitters, waarbij de heer J.W. Scherpenzeel 

(griffier) als secretaris, mevrouw M.R.M. Lütjann (plv. griffier) als plaatsvervangend secretaris  

en de heer J. Dijkstra (gemeentesecretaris) als tweede plaatsvervangend secretaris worden 

toegevoegd.  

3. Een project budget in te stellen bij de Raadsgriffie ter hoogte van 80.000,- euro om de kosten 

van de burgemeestersbenoeming uit te kunnen dekken en dit te betrekken bij de 

slotrapportage 2023.  

 

 

Gedaan in de openbare vergadering van 26 september 2023,  

 

de griffier,    de burgemeester, 

 

 

 

 

 

 

drs. J.W. Scherpenzeel    A.J. Gerritsen 
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        Raadsvergadering: 26 september 2023 

        Registratienummer: R 2307848  

 

 

Naam: M.R.M. Lutjann 

Datum: 26 september 2023 

Team: Raadsgriffie 

 

 

Voorstel aan de raad  
 

Onderwerp Vaststellen verordening vertrouwenscommissie 

benoeming burgemeester Almelo 2023-2024 

Portefeuillehouder Presidium 

 

 

Samenvatting raadsvoorstel 
Met ingang van 1 november 2023 zal de heer A. Gerritsen afscheid nemen als burgemeester van de 

gemeente Almelo. De procedure om te komen tot een nieuwe burgemeester is geregeld in de 

Gemeentewet. De gemeenteraad heeft een belangrijke rol in de procedure om te komen tot een 

nieuwe burgemeester. De eerste stap in deze procedure is het instellen van een 

vertrouwenscommissie en in een verordening de samenstelling, taken en werkwijze van de 

vertrouwenscommissie vast te leggen. 

 

Voorgesteld raadsbesluit 
1. De verordening vertrouwenscommissie benoeming burgemeester Almelo 2023-2024 vast te 

stellen. 

2. Een vertrouwenscommissie in te stellen voor de voorbereiding van een nieuwe burgemeester 

voor de gemeente Almelo bestaande uit fractievoorzitters, waarbij de heer J.W. Scherpenzeel 

(griffier) als secretaris, mevrouw M.R.M. Lütjann (plv. griffier) als plaatsvervangend secretaris  

en de heer J. Dijkstra (gemeentesecretaris) als tweede plaatsvervangend secretaris worden 

toegevoegd.  

3. Een project budget in te stellen bij de Raadsgriffie ter hoogte van 80.000,-euro om de kosten 

van de burgemeestersbenoeming uit te kunnen dekken en dit te betrekken bij de 

slotrapportage 2023.  

 

Inleiding 

Met ingang van 1 november 2023 zal de heer A. Gerritsen afscheid nemen als burgemeester van de 

gemeente Almelo. De procedure om te komen tot een nieuwe burgemeester is geregeld in de 

Gemeentewet. Daarnaast is de circulaire van de minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijkrelaties (Circulaire benoeming, klankbordgesprekken en herbenoeming burgemeester’ van 

de Minister van Binnenlandse zaken en Koninkrijksrelaties d.d. 29 september 2017) van toepassing. 

De gemeenteraad heeft een belangrijke rol in de procedure om te komen tot een nieuwe 

burgemeester. De eerste stap in deze procedure is het instellen van een vertrouwenscommissie en in 

een verordening de samenstelling, taken en werkwijze van de vertrouwenscommissie vast te leggen. 

 
Beoogd effect 
De procedure om te komen tot een nieuwe burgemeester op te kunnen starten. 

 

Argumenten voor 

De gemeenteraad stelt de verordening en samenstelling van de commissie vast. 

Op grond van artikel 61 van de Gemeentewet is de raad verplicht bij verordening een 

vertrouwenscommissie in te stellen voor het opstellen van een voordracht aan de minister van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties inzake de benoeming van de burgemeester. De circulaire 

benoeming, klankbordgesprekken en herbenoeming geeft hiervoor de kaders aan.  

In een verordening moeten de taken en de werkwijze van de commissie worden vastgelegd. In 

bijgevoegde verordening staan deze beschreven. 
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In artikel 3 van de verordening is de samenstelling van de commissie vastgelegd.  

Voorgesteld wordt om de fractievoorzitters van de politieke partijen, die zitting hebben in de 

gemeenteraad te benoemen als leden van de vertrouwenscommissie.  

De heer J.W. Scherpenzeel (griffier) als secretaris, mevrouw M.R.M. Lütjann (plv. griffier) als 

plaatsvervangend secretaris  en de heer J. Dijkstra (gemeentesecretaris) als tweede plaatsvervangend 

secretaris worden toegevoegd aan de vertrouwenscommissie.  

 

Kosten, opbrengsten en dekking 
Een project budget in te stellen bij de raadsgriffie ter hoogte van 80.000,- euro om de kosten van de 

burgemeestersbenoeming uit te kunnen dekken.  

 

Vervolg 
De verordening zal op de gebruikelijke wijze worden gepubliceerd. 

 

Bijlagen 
1. Verordening vertrouwenscommissie benoeming burgemeester Almelo 2023-2024  

(INT-2388892) 

 

 

Het Presidium van Almelo,  _______________ 

 

 

 

de secretaris,    de burgemeester, 

Drs. J.W. Scherpenzeel   A.J. Gerritsen 

 


